



## УХВАЛА

23 березня 2026 р.

Справа № 591/13905/25

### Другий апеляційний адміністративний суд у складі колегії:

Головуючого судді Подобайло З.Г.,

Суддів: Чалого І.С., Семененко М.О.,

розглянувши можливість відкриття апеляційного провадження за апеляційною скаргою Департаменту патрульної поліції на рішення Зарічного районного суду м. Суми від 18.02.2026 по справі № 591/13905/25

**за позовом** Бондара Валерія Миколайовича

**до** Головного управління Національної поліції в Сумській області, Старшого лейтенанта поліції 2-го взводу 3-ї роти 1-го батальйону Сальника Максима Олександровича, Управління патрульної поліції в Сумській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України, Департаменту патрульної поліції Національної поліції України

**про** визнання протиправним та скасування рішення суб'єкта владних повноважень

### **ВСТАНОВИВ:**

Рішенням Зарічного районного суду м. Суми від 18.02.2026 задоволено позов Бондара Валерія Миколайовича до Головного управління Національної поліції в Сумській області, Старшого лейтенанта поліції 2-го взводу 3-ї роти 1-го батальйону Сальника Максима Олександровича, Управління патрульної поліції в Сумській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України, Департаменту патрульної поліції Національної поліції України про визнання протиправним та скасування рішення суб'єкта владних повноважень.

На зазначене рішення суду Департаментом патрульної поліції подано до Другого апеляційного адміністративного суду апеляційну скаргу.

Ухвалою Другого апеляційного адміністративного суду від 09.03.2026 витребувано з Зарічного районного суду м. Суми справу № 591/13905/25.

Справа № 591/13905/25 надійшла до Другого апеляційного адміністративного суду 19.03.2026.

Щодо заявленого в апеляційній скарзі клопотання про поновлення строку на апеляційне оскарження, колегія суддів зазначає наступне.

Матеріали справи свідчать, що 18.02.2026 року судом прийнято рішення у справі №591/13905/25.

Відповідно до ч. 1 ст. 295 Кодексу адміністративного судочинства України апеляційна скарга на рішення суду подається протягом тридцяти днів, а на ухвалу суду - протягом п'ятнадцяти днів з дня його (її) проголошення. Якщо в судовому засіданні було проголошено скорочене (вступну та резолютивну частини) рішення (ухвалу) суду або якщо розгляд справи здійснювався в порядку письмового провадження, зазначений строк обчислюється з дня складення повного судового рішення.

Предметом спору у цій справі є оскарження позивачем рішень відповідача у справі про адміністративне правопорушення.

Приписами ст. 286 КАС України визначені особливості провадження у справах з приводу рішень, дій чи бездіяльності суб'єктів владних повноважень щодо притягнення до адміністративної відповідальності.

Відповідно до ч. 4 ст. 286 КАС України апеляційні скарги на судові рішення у справах, визначених цією статтею (справи з приводу рішень, дій чи бездіяльності суб'єктів владних повноважень щодо притягнення до адміністративної відповідальності), можуть бути подані протягом десяти днів з дня його проголошення.

Відповідно до ч. 6 ст. 120 КАС України якщо закінчення строку припадає на вихідний, святковий чи інший неробочий день, останнім днем строку є перший після нього робочий день.

Таким чином, 10-денний строк для подання апеляційної скарги закінчується - 02.03.2026.



\*4851\*3543778\*1\*2\*

Апеляційна скарга направлена до суду 27.02.2026 року.

Враховуючи, що скаргником не пропущено строк для подання апеляційної скарги, відповідно, не потребує вирішення клопотання про поновлення строку.

Апеляційна скарга за формою та змістом відповідає вимогам ст. 296 Кодексу адміністративного судочинства України, подана з дотриманням порядку, визначеного ст. 297 Кодексу адміністративного судочинства України, і строків апеляційного оскарження, передбачених ст. 295 Кодексу адміністративного судочинства України, відсутні підстави для відмови у відкритті апеляційного провадження (ст. 299 Кодексу адміністративного судочинства України).

З огляду на зазначене, перешкоди для відкриття провадження у справі відсутні.

Керуючись ст. ст. 293, 295-297, 300 Кодексу адміністративного судочинства України, суд

**У Х В А Л И В:**

Відкрити апеляційне провадження за апеляційною скаргою Департаменту патрульної поліції на рішення Зарічного районного суду м. Суми від 18.02.2026 по справі № 591/13905/25 за позовом Бондара Валерія Миколайовича до Головного управління Національної поліції в Сумській області, Старшого лейтенанта поліції 2-го взводу 3-ї роти 1-го батальйону Сальника Максима Олександровича, Управління патрульної поліції в Сумській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України, Департаменту патрульної поліції Національної поліції України про визнання протиправним та скасування рішення суб'єкта владних повноважень.

Встановити учасникам справи строк для подання відзиву на апеляційну скаргу разом з доказами надсилання (надання) копій відзиву та доданих до нього документів іншим учасникам справи протягом 2 днів від дати отримання копії ухвали.

Надіслати учасникам справи копії апеляційних скарг та доданих до них матеріалів разом з ухвалою про відкриття апеляційного провадження у справі.

Ухвала оскарженню не підлягає.

Головуючий суддя	(підпис)	З.Г. Подобайло
Судді	(підпис)	І.С. Чалий
	(підпис)	М.О. Семененко

